



Обращение главного редактора

Уважаемые коллеги!

В седьмом номере Международного журнала сердца и сосудистых заболеваний представлены передовая статья, обзорные и оригинальные статьи и итоги двух крупных конгрессов.

Передовая статья номера посвящена изучению пользы и риска длительной комбинированной многокомпонентной антитромботической терапии у пациентов с ИБС. Мета-анализ крупных исследований продемонстрировал, что трехкомпонентная антитромботическая терапия не снижает общую летальность, при этом риск кровотечений увеличивается. Индивидуальный выбор препарата, основанный на оценке степени его влияния на агрегацию тромбоцитов может быть одним из решений данной проблемы.

В разделе «Обзорные статьи» представлены данные по эффективности и перспективах бивентрикулярной стимуляции. Другая статья посвящена преимуществам информационно-коммуникативных технологий для персонализированной терапии. По мнению авторов, подобный подход может увеличить комплаентность терапии и удовлетворенность пациента качеством медицинской помощи.

В разделе «Оригинальные статьи» приведены результаты трех клинических исследований. В частности, рассматриваются особенности госпитального течения инфаркта миокарда у больных сахарным диабетом. Представлена работа, посвященная сравнительной оценке эффективности радиочастотной абляции легочных вен у больных с персистирующей фибрилляцией предсердий, выполненной в ходе коронарного шунтирования, в зависимости от клубочковой фильтрации почек. Исследователь из Азербайджана продемонстрировала особенности структурно-морфометрических параметров левого желудочка у женщин с хронической сердечной недостаточностью.

В журнале также представлены главные итоги Европейского конгресса кардиологов с краткими результатами международных исследований и отчет Российского национального конгресса кардиологов.

Приглашаю всех к сотрудничеству с журналом, ждем от вас оригинальные статьи, обзоры литературы, дискуссии, мнения по проблемам, а также рекомендации по лечению и профилактике.

Р.Г. Оганов

Главный редактор журнала,
Президент Фонда «Кардиопрогресс»